
 

 

 

１ 調査目的 

   この調査は、佐倉市と「佐倉」ナンバーの導入に向け、地域間連携の推進

について、双方で検討するにあたり、町民の皆様のご意見を統計的に把握し、

その結果を検討に反映させることを目的としています。 

 

２ 調査方法 

  （１）調 査 区 域  酒々井町全域 

  （２）調査対象者  酒々井町に在住する満 18 歳以上の人 

  （３）サンプル数  3,000 人 

  （４）抽 出 方 法  住民基本台帳から無作為抽出 

  （５）実 施 方 法  郵送による配布、回収 

  （６）調 査 期 間  平成 29 年 12 月 8 日（金）～12 月 22 日（金） 

 

３ 回収状況 

  ・回答数 1,404 人 

  ・回収率 46.8％ 

 

４ 集計結果の見方 

   比率は、すべて％で表し、小数点以下第 2 位を四捨五入して算出してい

るため、合計が 100％とならない場合があります。 

 

５ アンケート結果 

   ナンバープレートが『千葉』から『佐倉』に変更されることについて

は、「賛成」が 26.9％、「反対」が 55.6％、「わからない」が 17.5％となり

ました。 

 

６ アンケートの精度 

   本アンケートの回収数は、1,404 人で、信頼度 95％・標本誤差を 5％と

した場合の統計学上の必要サンプル数 375 人を上回り、本アンケートから

得られた結果は、酒々井町全体としての意見を推定するために、十分な精

度を得ています。 

 

 

 

 

 

 

 

ご当地ナンバープレート導入に関する 

町民アンケート結果 
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【問１】あなたの性別を教えてください。 

【問２】あなたの年代を教えてください。 

回答数 割合（％）

男 682 48.6

女 722 51.4

回答なし 0 0

計 1,404 100

回答数 割合（％）

１０代 20 1.4

２０代 95 6.8

３０代 159 11.3

４０代 239 17.0

５０代 182 13.0

６０代 361 25.7

７０代以上 348 24.8

回答なし 0 0.0

計 1,404 100
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0.0%
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  【問３】あなたのお住まいを教えてください。 

回答数 割合（％）

下台 12 0.9

酒々井 217 15.5

上本佐倉 53 3.8

本佐倉 70 5.0

馬橋 40 2.8

墨 18 1.3

尾上 11 0.8

飯積 6 0.4

中川 28 2.0

上岩橋 112 8.0

柏木 11 0.8
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下台 酒々井 上本佐倉 本佐倉 馬橋 墨

尾上 飯積 中川 上岩橋 柏木 下岩橋

伊篠 伊篠新田 篠山新田 今倉新田 東酒々井 中央台

上本佐倉１丁目 ふじき野 回答なし

回答数 割合（％）

下岩橋 46 5.6

伊篠 22 2.7

伊篠新田 5 0.6

篠山新田 0 0.0

今倉新田 0 0.0

東酒々井 386 46.7

中央台 216 26.2

上本佐倉１丁目 16 1.9

ふじき野 135 16.3

回答なし 0 0.0

計 1,404 100
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【問４】あなたは免許を持っていますか。 

【問５】あなたは自動車を所有していますか。 

回答数 割合（％）

持っている 1,230 87.6

持っていない 161 11.5

今後免許を取る予定 13 0.9

回答なし 0 0

計 1,404 100

回答数 割合（％）

持っている 1,089 77.6

持っていない 290 20.7

今後所有する予定 25 1.8

回答なし 0 0.0

計 1,404 100
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【問７】問６で「賛成」とご回答いただいた方へお伺いします。 

図柄入りナンバープレートにふさわしい図柄のイメージは何だと 

思いますか。 

【問６】あなたは、自動車のナンバープレートが「千葉」から「佐倉」に 

変更されることとなった場合、どう思いますか。 

回答数 割合（％）

賛成 378 26.9

反対 781 55.6

分からない 245 17.5

回答なし 0 0.0

計 1,404 100

※無効回答は、回答なしまたは、 

２つ以上を選んだ回答者の数 

回答数 割合（％）

印旛沼 128 33.9

本佐倉城跡 160 42.3

その他 84 22.2

無効回答 6 1.6

計 378 100



居住地が特定

される

12.2%

今のまま「千葉」がいい

64.5%

その他

11.9%

無効回答

11.4%

居住地が特定される 今のまま「千葉」がいい その他 無効回答

  
【問８】問６で「反対」とご回答いただいた方へお伺いします。 

    反対とした理由をお聞かせください。 

※無効回答は、回答なしまたは、 

２つ以上を選んだ回答者の数 

回答数 割合（％）

居住地が特定される 95 12.2

今のまま「千葉」がいい 504 64.5

その他 93 11.9

無効回答 89 11.4

計 781 100



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご当地ナンバープレート導入に関する 

町民アンケート調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

町民のみなさまには、日頃より町制の推進についてご理解、ご協力をいただき

誠にありがとうございます。 

 国は、平成２９年５月に、地域振興や観光振興に活用するため、地方版図柄入

りナンバープレートの導入に合わせて、「ご当地ナンバー」と地方版図柄入りナ

ンバーを組み合わせた地方版図柄入り新ナンバープレートを追加募集しました。 

 当町においては、このたび佐倉市より「佐倉」ナンバーの導入に向け、地域間

連携の推進について、双方で検討したい旨、協議されたところです。 

 ご当地ナンバーの導入については、地域住民の合意形成が大変重要なことか

ら、町民のみなさまがどのようなご意見をお持ちであるかをお伺いしたいため

実施するものです。 

 アンケートの実施に当たり、当町にお住いの方（満１８歳以上８０歳未満）を

対象に３，０００人を抽出したところ、あなた様を対象とさせていただくことと

なりました。 

アンケートは無記名で実施し、結果は統計的に処理されますので、お答えいた

だいた方にご迷惑をおかけすることは一切ございません。 

 お忙しいところ大変恐縮ですが、アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力

くださいますようお願い申し上げます。 

 

※国の導入の趣旨・基準等の詳細については、裏面をご覧ください。 

※国からご当地ナンバープレート導入が決定された場合は、使用中のナンバー 

プレートを強制的に変更するものではありませんが、新車や中古車を購入し 

新規に登録する場合は「千葉」ナンバーを選ぶことができず、「佐倉」ナンバ 

ーが交付されます。 

    

平成２９年１２月 

   

                      酒々井町長 小 坂 泰 久 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．記入の方法は、該当する番号を１つ選んで〇で囲んでください。 

２．お答えに該当するものがない場合は「その他（   ）」に具体的に記

入してください。 

３．記入後のアンケートは、同封の封筒に入れ１２月２２日（金）までに

投函（切手不要）してください。 

ご当地ナンバープレート導入について 

 みなさまのご意見をお聞かせください 

 

アンケート記入にあたってのお願い 

≪アンケートについてのお問い合わせ≫ 

酒々井町役場企画財政課 企画・地方創生推進室 

☎４９６－１１７１ 内線２２２・２２４ 



 

 

 

これまで、国土交通省においては、自動車登録番号標及び車両番号標（以下 

「ナンバープレート」という。）の多角的な活用を図る観点から、ナンバープレ

ートの一連指定番号の４桁の数字を自動車ユーザーの希望に応じて選択するこ

とができる「希望番号制」の導入（平成 10 年）や地域振興や観光振興に活用す

る観点から、地域の要望に応じて追加的に新たな地域名を定める「ご当地ナンバ

ー」の導入（平成 18 年（第一弾）、平成 26 年（第二弾））の取組みを進めてき

ました。 

こうした中で、地方からの図柄入りナンバープレートの導入に関する要望や 

関心の高さ、諸外国での活用事例等を踏まえつつ、ナンバープレートのさらなる 

多角的な活用を推進するため、地方版図柄入りナンバープレートを交付するこ

とを可能としたところです。 

この地方版図柄入りナンバープレートの導入と合わせて、全国各地から「ご当

地ナンバー」の追加の強い要望があること等を踏まえ、「ご当地ナンバー」と地

方版図柄入りナンバープレートを組み合わせた地方版図柄入り新ナンバープレ

ート（以下単に「新ナンバープレート」という。）の追加を行うこととしました。 

 

 

１．地域名表示の単位（次のいずれかの要件に該当すること。） 

  （ア）対象地域内の登録自動車の数が１０万台を超えていること。 

  （イ）複数の市区町村を含む地域を対象地域とするものであって、当該対象

地域内の登録自動車の数が概ね５万台を超えているとともに、当該地

域を呼称する名称が国内外において相当程度の知名度を有している

こと（世界遺産所在地、観光著名地等）。 

２．図柄入りナンバープレートの導入 

  地域名表示の追加に当たっては、図柄入りナンバープレートをあわせて導 

入することを原則とします。また、原則として「漢字」とし、文字数は「２ 

文字」までであること。 

やむを得ない場合であっても「漢字」又は「平仮名」とし、文字数は最大 

で「４文字」までであること。 

３．利活用方策 

  新ナンバープレートを利用した地域振興・観光振興のための方針を有して

いること。 

４．その他 

  対象地域において、地域住民の合意形成が図られていること。 

 

【国土交通省ご当地ナンバーＵＲＬ】 

http://www.mlit.go.jp/jidosha/jidosha_tk6_000031.html 

 

  

ご当地ナンバープレート導入の趣旨等 

【裏面】 

 

ご当地ナンバープレート導入基準 



質問ごとに該当する番号を１つ選んで、番号に○をご記入ください。 

 

【問１】あなたの性別を教えてください。 

    １．男性   ２．女性 

     

【問２】あなたの年代を教えてください。 

１．１０代  ２．２０代  ３．３０代  ４．４０代   

５．５０代    ６．６０代  ７．７０代以上 

 

【問３】あなたのお住まいを教えてください。 

１．下台 ２．酒々井 ３．上本佐倉 ４．本佐倉 ５．馬橋 

６．墨 ７．尾上 ８．飯積 ９．中川 10．上岩橋 11．柏木 

12．下岩橋 13．伊篠 14．伊篠新田 15．篠山新田 16．今倉新田  

17．東酒々井 18．中央台 19．上本佐倉一丁目 20．ふじき野 

 

【問４】あなたは免許を持っていますか。 

    １．持っている ２．持っていない ３．今後免許を取る予定 

 

【問５】あなたは自動車を所有していますか。 

    １．所有している   ２．所有していない  ３．今後所有する予定 

 

【問６】あなたは、自動車のナンバープレートが「千葉」から「佐倉」に変更 

されることとなった場合、どう思いますか。 

    １．賛成   ２．反対  ３．分からない 

 

【問７】問６で「賛成」とご回答いただいた方へお伺いします。 

図柄入りナンバープレートにふさわしい図柄のイメージは何だと思い 

ますか。 

１．印旛沼  ２．本佐倉城跡  ３．その他（ご記入ください） 

                 〔             〕 

 

【問８】問６で「反対」とご回答いただいた方へお伺いします。 

    反対とした理由をお聞かせください。 

    １．居住地が特定される  ２．今のまま「千葉」がいい 

    ３．その他〔            〕 

 

【問９】ご意見等ございましたらご記入ください。 

 

 

 

～ ご協力ありがとうございました ～ 

【ご当地ナンバー導入に関するアンケート】 


